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З'явилось відео нападу на поліцію на
Хмельниччині
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 травня 2026, 18:54

Фото: Скріншот
Старший лейтенант Владислав Сандецький відстрілювався з табельної зброї

Наряд патрульної поліції переслідував водія авто, який за
рішенням суду був позбавлений права керування
транспортними засобами.
Внаслідок стрілянини у Хмельницькій області загинув капітан поліції Сергій Чорний та
поранений старший лейтенант поліції Владислав Сандецький. Про це у п’ятницю, 15
травня, повідомила Нацполіція і оприлюднила відео інциденту.

Вказано, що наряд патрульної поліції відділу поліції №3 Хмельницького РУП
переслідував водія авто, який за рішенням суду був позбавлений права керування
транспортними засобами.

"Під час переслідування правопорушник зупинився у селі Терлівка та забіг на
територію свого домогосподарства. Поліцейські зупинилися біля двору, підійшли до
воріт. На місце викликали слідчо-оперативну групу. Вже за кілька секунд пролунали
звуки автоматичної черги", – йдеться в повідомленні.

Унаслідок стрілянини загинув капітан поліції Сергій Чорний – інспектор сектору
реагування патрульної поліції відділу поліції №3 Хмельницького районного управління
поліції.

Його напарник, старший лейтенант поліції Владислав Сандецький, почав
відстрілюватися із табельної зброї. Він також отримав вогнепальне поранення та нині
перебуває в лікарні.

"Нападник з місця події втік. Його розшукують. Відкрите кримінальне провадження за
ст. 348 Кримінального кодексу України. Під час огляду місця події поліцейські у дворі
будинку виявили та вилучили порожній магазин до автоматичної зброї та гільзи
калібру 5.45", – додали в поліції.
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Раніше в п’ятницю стало відомо, що у Хмельницькій області чоловік напав на
поліцейських під час перевірки документів. Один з правоохоронців загинув.
Зловмисника зараз шукають.

Також повідомлялось, що в Запоріжжі чоловік з сокирою напав на поліцію під час
затримання підозрюваного в ДТП.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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